热线新闻

2012年7月25日 星期三 统筹 安学军 编辑 张柳 校对 薛 梅 版式 金驰

说

一座城,一份报。

城里面的人们每天忙 碌地生活着,遇到高兴的、 奇怪的、动人的、惊险的、气愤 的……各种各样的事

每天,有很多读者拨打晚 报热线96678或@郑州晚报新 浪官方微博,和这座城里的人 们分享一些故事,这里呈现的 稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支 付稿费,请来晚报907室领取。

微博问政

水科路已有新规划 晚报将继续关注



昨天,网友"昕飞扬1996"@晚报总编 辑:自上次向大家报告水科路近况,时间又 过去整整7天,今天我再次来到水科路。

他发现,推土机没了,但挖掘机还在,其 他就一切照旧了

晚报总编辑立即将此消息@晚报记者: 请转告建委陈主任。

郑州建委随后回复:因为水科路有一些 法桐牵涉绿化问题,需要重新规划,现在规 划方案已上报至市规划局,待规划局批准 后,即可开工修复。 记者 李萌/文

网友"昕飞扬 1996"/图

新闻后续

这些天 好心人捐来10多万 "扛包妈妈"哭了……

距25万元手术费更近了



7月17日以来,本报和郑州电视台连 续报道了扛包妈妈罗根连为了救女儿,扛 包挣苦力钱的心酸事。

昨天上午,我再次赶到医院,将南阳赵 女士捐来的5000元转交给罗根连,赵女士 说自己太忙来不了郑州,将钱打到了记者

"俺也没有见过面,是你们的报道让这 么多好心人帮助俺。"接过钱,罗根连的声 音一度哽咽。

她告诉我,前两天,巴奴火锅店杜中兵 总经理和他的朋友刘泓萱,一人给自己捐 了1万元。这一周来共收到捐款10万多 元,加上亲戚们凑的5万元,手术后李娜医 保能报4万多元,距离大夫说的最低25万 元手术费只差5万多元了

吃过午饭,罗根连立即赶到了医院东 侧的工地上,推起水泥车一路小跑。她脸 上没有了一周前的绝望:"有这么多好心人 相助,我也要努力挣钱,好让闺女早点手 术,到时一一感谢关心帮助俺的人。

首席记者 徐富盈/文 记者 廖谦/图

寻东找西

一天时间,18位好心人 要送饮水机和水桶

昨天,"你好,96678"上刊登了送水哥为 饮水机和水桶发愁的事儿。

天时间,就有18位热心人给"送水哥 爱心联盟"负责人田关心打来电话,要捐赠 饮水机和水桶。

"爱心联盟"地址:文博西路俭学街交叉 口向北20米路西俭学街社区二楼爱心联盟 服务站。

想捐献物品的好心人,可以给96678或 田关心13203730002打电话。 记者 常亮

这是谁的卡? 快来认领

昨天, 网友"心殇 11" @ 郑州晚报: 我 表姐6月21日前后在郑州捡到一堆卡,其 中有身份证还有银行卡。身份证上的名字 是刘磊,性别,女,1993年出生,湖北省天 门市卢市镇龙坑村。

希望认识刘磊的人或她本人拨打 96678,或者登录新浪微博给郑州晚报留言 见习记者 施杨 实习生 许同文

爱川传谢

坐着轮椅逛公园 进门容易出门难

还好巡防队员来了……

残疾人逛紫荆山公园,出不去了。

属的陪同下,坐着电动轮椅来到紫荆山公园 玩。公园里树多,凉快,大家玩得尽兴,直到晚 上10点多才打算离开。

来到东门时,他们发现大门紧锁。推着轮 椅到了西门,发现这里也挂了锁。旁边一排 "Z"字形栅栏门电动轮椅过不去。

杨女士的亲属找到公园值班人员,谁知拿 不通。

这一情况正好被巡逻到此的人民路巡防 队员看到了。一番商量,从其他路口又来了几 名巡防队员,大家合力将杨女士连同电动轮椅 从栅栏门上抬了出来。 记者 冉小平

线索提供:邓云勇(稿费30元)

摆下周易八卦摊



童坐在那里,前边摆放着周易算卦一类的 摊子,不过人家'承认'是初学者,看的相 关书籍也是对应的'初中版'。"21日,新浪 微博"我爱小窝小宝宝"发出微博引来网 方关注。

过,也没发现图片中摆摊算卦的孩子。

桥下摆摊算卦的老人称:"没见有孩 帮大人看摊吧?"

宝",发了邀请留了言,但未收到回应。

记者 汪永森

实习生 陈娟 通讯员 张丽丽/文

郑州市住房保障和房地产管理局 关于送达行政处罚事先告知书的公告

郑州银丰物业管理有限公司:

经查明, 你公司在为郑州市金水区北环 路 6 号 "经三名筑" 小区提供物业服务过程 中,存在提前解除物业服务合同,未尽告知义 务擅自撤离的行为,违反了《郑州市物业管 理条例》第三十七条第二款的规定。根据你 公司违法行为的事实、性质、情节、社会危害 程度和相关证据, 你公司的违法行为属严重 违法行为。根据《郑州市物业管理条例》第五 十六条的规定, 本机关拟对你公司作出吊销 物业服务企业资质证书的行政处罚。

根据《行政处罚法》第三十二条、第四十 二条的规定,你公司有权进行陈述、申辩和要 求举行听证。若进行陈述、申辩,可在收到本 告知书之日起3日内向郑州市房地产监察队 提出,逾期视为放弃陈述、申辩的权利;若要

求举行听证,可在收到本告知书之日起3日 内向本机关法规监察处提出,逾期视为放弃 要求听证的权利。

因你公司登记的经营场所变更, 法定代 表人下落不明, 通过其他方式无法送达上述 《行政处罚事先告知书》,根据《民事诉讼 法》第八十四条的规定,现公告送达,自本公 告发出之日起,经过60日,即视为送达。

郑州市住房保障和房地产管理局法规监 察处联系电话:0371-67889708

郑州市房地产监察队联系电话: 0371-67182718

特此公告。

郑州市住房保障和房地产管理局 2012年7月25日

市民邓云勇致电96678:前天晚上,有位

当晚8点多,吃过晚饭后,杨女士在两位亲

来的钥匙打不开门,锁门的工作人员手机又打

趣图乐间

闭目养神等客来

这位"先生"好年轻



"路过航海路铁路桥下,看见一个儿

昨天,我两次从航海路铁路桥下经

子在这儿算卦,这几天天热,人少得多,是

我通过微博找到网友"我爱小窝小宝

网友"我爱小窝小宝宝"/图

竺疑解惑

路上5车道 指示牌上却有7车道 这是咋搞的?

网友"搜索郑州王国顺"@郑州晚报: 京广路火车站西广场北入口处的空中道路 车道指示牌,地面道路施划的只有5个车 道,可不知为何空中道路车道指示牌却划 有7个车道!

"这个指示牌指示的并不是幸福路口 的情况,而是陇海路和京广路由北向南的 车道数。"交警支队科研所的郭睿警官告诉 我,"两个没看到的车道是隧道出来的,指 示牌并没有问题。"

见习记者 施杨 实习生 许同文

微博爱城

幼儿园挨着加油站 网友担心孩子出危险



7月23日,网友"城cheng"发帖《新郑 路幼儿园胆量可不是盖的! 和加油站肩并 肩!》

帖子中称,这个幼儿园院墙南边不远 处即是储油设施,"加油站的距离至少要与 居民楼或学校相隔16米"。

昨天上午,我在新郑路找到了这家名 为"乖灵才"的幼儿园。

"加油站差不多10年了,幼儿园是去 年办的。"加油站工作人员说。

这家幼儿园现有100多名学生,办公 室一名王姓负责人称,幼儿园去年年底开 始正式招生。

"我们证件齐全,加油站威胁不到我 们。"该负责人说,幼儿园与加油站储油设 施之间的距离符合相关部门规定。

这名负责人提供了民办非企业单位登 记证书,"看消防许可证需要联系房东"。

下午,记者致电管城区教体局,办公室 称将把问题反映给幼教科,并表示将对这 一问题讲行问复。

至记者截稿时,幼儿园提供了消防验 收合格证的复印件。 记者 汪永森

> 实习生 陈娟 通讯员 张丽丽/文 记者 周甬/图

现场记录

千斤顶歪了,面包车压在他身上

20 多名市民出手 救了换胎男子一命

他想借晚报感谢所有帮自己的人



昨天,市民翟培江致电96678:下午3 点多,花园路正道花园百货门前,一名男子 换胎时被面包车压住,20多名市民抬车救 了他一命。

巡防队员杜培民告诉我:这辆面包车 重约3000斤,后车轮轮轴压在男子的右胸 口处,右肩膀也被车子压住,表情十分痛 苦,说不出来话。

我和同事赶紧过去帮忙,当时出手相 助的有20多人。有商厦的保安,有环卫工 人,有骑车路过的人……大家一起将面包 车抬起来,将男子救出。

男子已经昏迷,被120送到了黄河中心

这名被压男子名叫王春风,34岁,驻马 店人。经诊断,他右肩膀骨折,需要做手术。

昨晚7点40分,我联系上了王春风,一 听说我是记者,他的第一句话便是:"希望 借助《郑州晚报》,感谢大家对我的帮助,要 不是你们,我可能逃不过这一劫。'

王春风说,自己一家三口来郑州参加 朋友的婚礼,返回途中后轮爆胎,谁知修车 过程中发生了意外。 记者 冉小平 文/图 线索提供:翟培江(稿费30元)